Salcbursko 11. 6. - 14. 6. 2018

poznávací zájezd k našim jižním sousedům - příroda, památky, turistika
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Zájezd je určen pro studenty tercií a kvart

1. den - 11. 6. 2018 Odjezd v brzkých ranních hodinách. Návštěva nedobytného hradu Hohenwerfen. Tento hrad, tyčící se na vysokém skalnatém ostrohu, skýtá nezapomenutelný výhled na mohutné údolí řeky Salzach. Následuje procházka úchvatnou soutěskou Lichtensteinklamm plnou můstků a zpěněné vody. 
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2. den - 12. 6. 2018 Výjezd lanovkou k jezeru Weiβsee, u kterého se nachází stejnojmenný ledovec. Přejezd ke Krimmelským vodopádům, nejvyšším vodopádům v Evropě. Nenáročný výstup s vyhlídkami se zpěněnou vodou řítící se do údolí. Následuje návštěva „Domu vody“ s interaktivní expozicí s názvem „Zázračný svět vody“. Na závěr dne je připravena podvečerní jízda vláčkem v údolí u Zell am See. 
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3. den - 13. 6. 2018 Výprava do pohádkového údolí Rauris v národním parku Vysoké Taury. Výjezd lanovkou na místo, kde si vyzkoušíme život zlatokopů, včetně skutečného rýžování zlata. Následuje procházka soutěskou Kitzlochklamm. Tento nádherný kaňon vytvořený řekou Rauris je plný lávek, můstků, tunelů a krásných vodopádů. 

4. den - 14. 6. 2018 Celodenní pobyt v malebném Mozartově městě Salcburku. Prohlídka překrásných zahrad u zámku Mirabell, procházka křivolakými uličkami Starého města, ve kterých je k vidění i Mozartův rodný dům či proslulá středověká Obilná ulička. Výjezd rychlovýtahem zabudovaným v nitru Mnišské hory na vyhlídkovou terasu, ze které se naskýtá nádherný pohled na celé město. Procházka okolo pevnosti Hohensalcburg, tyčící se nad městem, až ke klášteru a jeho tajemným katakombám. Návrat v pozdních večerních hodinách.

 Doprava : Zahraničním autobusem s WC a klimatizací. Ubytování a stravování Zajištěno v penzionu v Rakousku - v Salcbursku. Stravování formou polopenze. Začíná se večeří v den příjezdu a končí snídaní v den odjezdu. Pojištění Všichni účastníci mají zajištěno pojištění léčebných výloh v zahraničí. 
Cena: 5420,- Kč/student

Cena zahrnuje dopravu autobusem, ubytování s polopenzí (3 noci), pojištění léčebných výloh v zahraničí, zákonné pojištění CK2, služby průvodce, veškeré poplatky. Cena je kalkulována při min. počtu 40 žáků. Cena nezahrnuje vstupné (Salzburgerlandcard) - cena se liší v závislosti na věku žáků (žáci do 15 let 33 EURO, 16 let a starší 66 EURO). Platba za tuto kartu proběhne v den konání zájezdu, průvodci v autobus

Přihlášky a další informace v kabinetufyziky u p.  L.Ciglerové 

                                                nebo v kabinetu  filologie 3 u p. R. Zittové

